

2014年4月17日 编辑 张洁 审读 程华

# 东方巴黎 南京路上的亮丽风景

东方巴黎位于城市东西主干道——南京路东段，紧挨火车南站。项目开发商为河南国赫置业有限公司，占地面积50亩，建筑面积12万平方米，由1栋16层、2栋17层、6栋26层瞰景高层组成，全部框架剪力墙结构，抗震、抗拉、抗冲击，一体化性能良好。商丘市唯一一家流线型阳台、流线型外立面设计，多维度拓展人与自然的互动空间，不仅仅赋予小区及建筑的动感，更彰显现代建筑艺术风格的时尚和典雅，尽显商丘“巴黎范儿”。



东方巴黎楼体效果图

东方巴黎仔细研读当代先进居住理念和商丘人居追求，致力于为商丘打造经典建筑产品，270°弧形阳台，流线型外立面，带给城市的是形象，带给业主的是愉悦身心的观感和体验，成为南京路上一道亮丽的风景。在东方巴黎，临水而居不再是梦想。中心湖景、亲水平台和亲水木栈道，给业主提供不同的亲水体验。中心湖景周围核心组团景观，草坪雕塑、树阵广场，草皮、灌木、常绿植物，移步景换，营造三季有花、四季常青的美好生活环境。在东方巴黎，人车分流系统，让行车更

顺畅，行人更安全，老人和小孩更加自由自在。

在东方巴黎，多重高科技系统得到综合运用，凸显东方巴黎打造打造现代建筑经典的理念和智慧。雾森系统环社区中心湖景而设，再造江南烟雨胜景，营造出富含负氧离子的局部生活空间，带给业主的是与众不同的生活体验和健康。楼体外墙采用聚苯板材料，双层中空玻璃窗户，隔音降噪、保温隔热效果好，冬暖夏凉，低碳环保。上下水管道均为双臂螺旋消音管道，有效降低水流噪音。食物垃圾粉碎系统，轻松处理厨房垃圾，减少室内异味和空气污染。IC门禁

系统、单元可视系统、电子巡更系统、360°全方位监控系统、烟雾感应系统、电子灭蚊系统，为业主营造全天候无忧生活。

在东方巴黎，交通便捷有目共睹，火车南站、汽车东站近在咫尺，多条公交线路、城际快车从社区门前经过，105国道、济广高速5分钟车程。周边从幼儿园、小学、初中、高中到大学的一站式教育配套，给业主带来全程无忧的教育

体系。

南京路上的亮丽风景，火车南站旁的地标建筑，这就是东方巴黎。东方巴黎以区位彰显价值、以建筑凸显时尚、以景观体现品位、以配套展现现代生活科技，集大气、时尚、典雅、现代于一体，缔造社区新形象，开启都市新生活。

文字整理 徐凌  
图为资料图片

 2013年商丘地产品牌价值总评榜  
之商丘市十大精品楼盘

## 名门城 “寻找商丘最美新娘” 活动浪漫启幕

2014年4月12日上午，商丘市体育馆广场的名门城一场别开生面的“寻找商丘最美新娘”活动浪漫启幕，众多名门城客户和媒体共同见证了这一盛事。

活动当日，名门地产（商丘）有限公司负责人致辞：名门城景观园林示范区自开放以来，成为许多婚纱摄影机构向往的户外拍摄地。为了展示新时代商丘人在才能、气质、修养、文化、素质等多方面的最美风采，特别推出了“寻找商丘最美新娘”这一大型公益活动，本次活动得到了商丘十几家强势主流媒体和多家知名婚纱摄影机构的鼎力支持。活动本着公开、公平、公正的原则，经过征集评选将选出一、二、三等奖，奖项包括国外巴厘岛游和炫美钻戒等。

据了解，活动自4月13日起至5月25日截止。本次活动可通过指定网站、婚纱影楼门店、商丘音乐广播微信和商丘名门城微信公众号报名。

名门城为名门地产战略进入商丘的首发之作，处于商丘新区整个经济开发区的中心地带，坐落于商丘市神火大道与宋城路交叉口，整个项目总占地面积514亩。一期占地174亩，目前正在开发建设中。项目北临宋城路、南接华商大道、西连古城、东靠神火大道；凯旋路、神火大道、归德路3条南北主干道，连同南京路、北海路、华商大道组成了整个项目周边“三纵三横”的交通网络，交通便利。

本报记者 朱静超



扫描关注微信公众平台获取更详细的优惠信息，同时可参与现场微信抽奖哦！

2014 新款 时间：2014年4月18日-20日

2014 美视眼镜  
第五届新款太阳镜展销会

品牌荟萃：Bolon 暴龙 Polaroid宝丽来 GUCCI古琦

PROSUN保圣 Parim派丽蒙 Dior迪奥

近视太阳镜热销中……

质量保证：15天内无条件免费调换，终身维修。

奖品丰厚：凡消费即可抽奖，平板电脑、三星手机，没有空奖。

价格最低：同种太阳镜价格全市最低，同区域内价格如高于其他商家，

退还差价。

已成功举办四届，本届是规模更大、产品更优、奖品更多、  
价格更低的一次眼镜盛会，期待您的光临！

 美视眼镜

百年美视·源于专业